

家庭议会

「家·凝聚爱」家庭教育短片 — 家庭力量 成就更强 傅家俊

傅家俊 : 做爸爸的感觉很奇妙
没有一种开心的感觉
能够与成为爸爸可以相提并论
第一位女儿出世那天的情况
直到现在印象依然非常深刻

因爸爸认识桌球

傅家俊 : 小时候爸爸很喜欢打桌球
四处也有桌球室
电视也经常播放一些桌球比赛
所以便对这项运动产生很大的兴趣
认为桌球跟其他运动不同
然后就问爸爸
能否带我到桌球室参观
一步一步接触这个运动
发觉桌球原来很有趣
真的也没想过自己会成为职业桌球手
直到 15、16 岁左右
自己越打越出色
才产生这个成为桌球手的梦想

肩负丈夫和爸爸的责任

傅家俊 : 跟太太在 2011 年结婚
现在长女差不多 10 岁
另一个女儿 7 岁
时间过得很快
不经不觉已经成为爸爸 10 年了
当爸爸以后
觉得事业更加重要
以往会认为
做所有事都是为了自己
但成家之后
就要考虑太太和两个女儿的生活
自己对于事业的推动力
以至所订的目标都高了很多
做所有事都是围绕着家庭
所以自己觉得成为爸爸后责任感大了

对我来说
家庭给我的支持及推动力十分重要

太太的支持

傅家俊 : 太太对我来说非常重要
因为她是全职家庭主妇和妈妈
在女儿出世后
真的专注于照顾我们一家
她对我的事业亦非常支持
对我说在海外比赛时就要专注做好比赛
令我比赛时很安心
不会有后顾之忧
太太的支持对我非常重要
亦感恩有家人的支持

面对眼疾 幸有家人陪伴

傅家俊 : 在 2018 年，我的视网膜退化
要进行激光手术
完成手术后
有一段时间不能比赛
大约暂停了半年至 9 个月
没有前往其他国家
当时都有担心
若果往后无法继续重拾以往的水平
究竟要怎么办呢
无论有大小烦恼都会跟太太倾诉
什么事都不会藏在心里
我认为跟家人倾诉十分重要
因为大小问题
只靠自己不会想得通的
第一个感觉当然要去处理眼疾
但某程度上自己亦有一点儿庆幸
因为可以留在香港一段时间陪伴家人
可以做一些平时根本无可能跟他们一起进行的活动
例如和他们一起出席朋友的生日会
以前经常会错失这些机会
又例如女儿在学校的圣诞表演
以往经常不能到场出席
那时终于有机会可以陪她们上学
做诸如此类的事情

给太太和女儿的话

傅家俊

： 我当然好感谢太太
她真的在我事业上提供很多帮助
基本上家中大大小小的事务由她处理
由两个女的学业
以至家中所有事
都由她一手一脚包办
所以好多谢太太一直以来
对家庭的付出及对我的支持
对于两个女
我很简单
我只希望她们能够健康快乐地成长
身处香港时
可以花多点时间陪伴她们
看着她们健康快乐地成长
我又不期望两位女儿将来一定要学桌球
一定要代表香港出赛
想帮她们找到自己喜欢做的事
究竟她们对什么事感兴趣
或者有天份的
我反而认为这些更应多花心思
让她们找到自己喜爱做的事
帮助她们将来在工作的行业走上顶尖的位置
作为父母一定要很清晰
要帮她们开展自己的路
作为爸爸便已经十分开心了